
-8151 -8161

Klemm- und Feststellelemente für Trapezgewindetrieb
Mit Lager

Teilenummer

MTQDB12

400 500

NOCH1

Palettentransfer CV Layout

Neue Palette

Alte Palette

Palette nötigenfalls austauschen
Abstand

Abstand

MTSWW (Gewindetrieb – Beide Enden abgesetzt, Schraube mit Rechts-/Linksgewinde S.801)

MTQAB
(Anschlagstücksortiment
rund mit Flansch S.815)

DPRR
(digitale Positionsanzeige, groß S.811)

MTSQR (Ausführung mit Nut und Flansch S.795) MTSFL (linke Mutter mit Flansch S.795)

(Rechtsgewinde) (Linksgewinde)

SchienenführungSchienenführung

Q Hinweise
E�Nicht ohne eingesetzte Welle verwenden. Kann durch Verformung 

unbrauchbar werden.

Q Hinweise
E�Nicht ohne eingesetzte Welle verwenden. Kann durch Verformung 

unbrauchbar werden.

Q�Anschlagplatten-Sets – 
Mit Flansch, Lager

QAnschlagplatten-Set – Aus 
mit 2 Montageschrauben

AusführungMWerkstoff SOberflächenbehandlung Lager

MTQDB EN 1.0038 
Äquivalent

Schwarz brüniert
Radiallager

MTQDM Chemisch vernickelt

Teilenummer L L1 D H T B d1 X b W P1 F G Klemmhebel Lager Stückpreis
Ausführung d Lager-Nr. MTQDB MTQDM

MTQDB
MTQDM

10 25 14 30 48 5 10 4.5 9 4 32 33 23 16 CLDM5-16-M 6900ZZ
12 25 14 32 50 6 10 4.5 10 5 34 35 25 18 CLDM5-16-M 6901ZZ
15 28 17 35 56 6 10 5.5 11.5 6 37 37 27 21 CLDM5-20-M 6902ZZ
20 28 17 40 64 8 10 6.6 14 8 42 43 30 27 CLDM5-25-M 6804ZZ

QAnschlagstücksortiment

Teilenummer - P

MTSWB15
MTSBB8 - 30

Ausführung MWerkstoff SOberflächenbehandlung AZubehör

MTSBB EN 1.0038 
Äquivalent

Schwarz brüniert
Klemmhebel

MTSBM Chemisch vernickelt

Teilenummer P A B d E F G T d1 M H H1 R (h) S Hebel Stückpreis
Ausführung DH7 MTSBB MTSBM

Gleitflächenkon-

takt

MTSBB
MTSBM

8 + 0.015
   0 20 30 40

P+26 12

6.5

16

10

9

16 6.5 M6 35 38.5 45 25.8 4

CLDM6-12-M
10 P+27

16
17 10

CLDM6-16-M
12

+ 0.018
   0

30 40 50

P+28 18 11
15 P+29

22
19 12

CLDM6-20-M
17 P+30 20 13
20

+ 0.021
   0

P+37 25

9.0 

25

12

16

19 9.0 M8 45.5 49 63 32.3 7

CLDM8-25-M
25 P+39 32 27 18

CLDM8-32-M
30 P+42 38 30 21

*35 + 0.025
   0

P+44
44

32 23
CLDM8-40-M -

*40 P+47 35 26

Die mit * markierten Größen sind 
nur für Ausführung MTSBB verfügbar.

Q�Anschlagplatten-Set 
– Mit Rundflansch

AusführungMWerkstoff SOberflächenbehandlung AZubehör

MTQAB EN 1.0038 
Äquivalent

Schwarz brüniert
Klemmhebel

MTQAM Chemisch vernickelt

Teilenummer A B C H h P d T L K Klemmhebel Stückpreis
Ausführung DH7 MTQAB MTQAM

MTQAB
MTQAM

8 + 0.015
   0

32 13 9 24 18 23 4.5 4 12 9 CLDM6-12-M
10 36 15 10 25 18 26 4.5 4 16 9 CLDM6-16-M
12 + 0.018

   0
38 17 11 27 20 28 5.5 5 16 11 CLDM6-16-M

15 41 21 12 29 21 32 5.5 6 20 12 CLDM6-20-M
20 + 0.021 

   0 50 26 15 34 25 39 6.6 8 25 16 CLDM6-25-M

Ausführung MWerk-
stoff

SOberflächenbe-
handlung AZubehör

Seitlicher Griff, für 2 Montageschrauben Griff oben, für 2 Montageschrauben

MTSWB MTTBB EN 1.0038 
Äquivalent

Schwarz brüniert
Klemmhebel

MTSWM MTTBM Chemisch vernickelt

Teilenummer P
Seitlicher Griff, für 2 Montageschrauben Griff oben, für 2 Montageschrauben

d
Seitlicher Griff, für 2 Montage-

schrauben
Griff oben, für 2 Montageschrau-

ben Stückpreis
Ausführung D A B C E G X A1 B1 C E1 G1 J Hebel MTSWB MTSWM MTTBB MTTBM
Seitlicher Griff, für 2 
Montageschrauben
MTSWB
MTSWM

Griff oben, für 2 Monta-
geschrauben

MTTBB
MTTBM

8

+0.03
0

20
43 25 14 17 12

5 33
32 14

7
11

16 5.5
CLDM6-25-M

CLDM6-16-M
10 4 34 8

20

6.5

CLDM6-20-M12 3 35 9
15 44 32 20 18 13 4.7 37 38 20 11 13

CLDM6-32-M20
30

56
38

26 20 15 4.6 50 44 26 14 15 25 CLDM6-25-M
25 59 28 23 18 1.3 54

50
28 18 18

32 CLDM6-32-M
30 61 44 30 25 20 1.2 57 30 21 20 CLDM6-40-M

EToleranz DH7 wird vor Fertigung des Klemmspalts gemessen.     E Für Klemmhebel W S.Q2-1139

E�Nicht ohne eingesetzte Welle verwenden. Kann durch Verformung 
unbrauchbar werden.

1.66.3

H1

(h)

R

H

S

2 Md1

G E
P

F
A

D
H7

d

B T

1.6

MTSBB

MTSRW

AHLN

Lagermechanismus
Bolzen, Hülse

E��Für Lagereinheiten siehe S.791.
     ��Auch als Standardausführung mit kürzerer 

Montagezeit erhältlich.

EToleranz DH7 wird vor Fertigung des Klemmspalts gemessen.    E Für Klemmhebel W S.Q2-1139

1.63,26.3

Ø0.05 A

A
DH7

L

P

C

15°

2-d
M6

45

25
.84

2

35 38
.51.6

B

T

ØA

Ø6.6

H

h
K2

3.2

E�Nicht ohne eingesetzte Welle verwenden. Kann durch Verformung 
unbrauchbar werden.

QMerkmale
   • �Platzsparende Anordnung von Drehanschlag-

klemme und Lager.
EKlemmhebel: CLDM5 W S.Q2-1139
ERadiallager: Klasse JIS     B    15140 W

2

P1

F

Ø
5.

6

4-d1

G

M5

L

d

B 2 T

D

X

H

B/2

b

L1

+
0.

03
 0

(L
ag

er
In

ne
n-

Ø)

Lager
Sicherungsring

Ø0.05 A

A

d

45

35
38.5

2

(25.8)

E�Nicht ohne eingesetzte Welle verwenden. Kann durch Verfor-
mung unbrauchbar werden.

EFür Klemmhebel W S.Q2-1139

Ø6.M6

R10

G E
A

P
6

(2)

C
B

(16)

2-
dX

( )

4

35
38.5

45

(25.8) D
+

0.
03

0 
   

 

1.6 6.3

6.
3

6.
3

1.6

Seitlicher Griff, für 2 Montageschrauben

Ø6.5M6

R10

G E
A

P
6

(2)

X

4

35
38.5

45

(25.8)

C
B

A1
P

B1

C

6

G1

M6(2
)

J

Ø6.5

E1

4

45

3538
.5

(2
5.

8)

Griff oben, für 2 Montageschrauben

E�Nicht ohne eingesetzte Welle verwenden. Kann durch 
Verformung unbrauchbar werden.

Klemm- und Feststellelemente für Trapezgewindetrieb


